
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH ) 

                       TK MUSLIMAT NURUS SIBYAN BANJARMADU KARANGGENENG 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022  

 

SEMESTER/BULAN/MINGGU KE   : II/I/I 

HARI/TANGGAL       : Kamis, 06 Januari 2022  

KELOMPOK/USIA      : A/ 4-5 Tahun  

TEMA/SUBTEMA/SUB-SUB 

TEMA  

: Aku sayang tanaman/Sayuran/ Bayam  

  

Tujuan Pembelajaran:  

1. Anak dapat mempercayai Tuhan melalui ciptaanNya (NAM 1.1)  

2. Anak dapat mentaati aturan saat bermain (Sosem 2.6)  

3. Anak mampu menggunakan mata, tangan, kaki, kepala secara teroordinasi dalam kegiatan senam (FM 

3.3/4.3)  

4. Anak terbiasa mengkonsumsi makanan dan minuman yang bersih, sehat dan bergizi (FM 3.4/ 4.4)  

5. Anak dapat mengenal benda- benda di sekitarnya seperti sayuran dan buah sebagai makanan sehat 

(Kog 3.6/4.6)  

6. Anak dapat melakukan perintah yang lebih kompleks sesuai aturan yang disampaikan  (Bhs 3.10/  

4.10)  

7. Anak dapat memiliki prilaku yang estetis (Seni 2.4/2.4)  

  

APE  DAN BAHAN   : Gambar sayur bayam, Sayur bayam, Tanaman sayur bayam, kertas lipat, lem, 

gunting, stik, spidol, ranting, ampas kelapa, daun kering, dll 

  

SUMBER BELAJAR   : Buku, Gambar,  Guru, Anak, Sayur bayam. 

  

STRATEGI PEMBELAJARAN :  Sentra dengan pendekatan saintifik menggunakan metode   diskusi, 

demostrasi, tanya jawab, project, eksplorasi, dan  bercerita. 

  

KEGIATAN DI SENTRA   : Bermain Peran  

  

PROSES KEGIATAN PEMBELAJARAN   

 PEMBUKAAN  (07.00 – 08.15) 

Kegiatan awal :   

 Penyambutan                  

 Kegiatan pagi berbaris di halaman  

 Senam   

 Literasi                    

Kegiatan Berkumpul : Berkumpul membentuk Lingkaran   

 Salam, berdo’a, bernyanyi  

 Mengenal sayur bayam ciptaan Allah  

 Tanya jawab tentang sayur bayam  

 Mengenalkan kegiatan main dan aturan main di sentra  

 

 INTI  (08.15- 09.15)  

Pijakan Sebelum Bermain :  

 Anak mengamati Sayur bayam  

 Anak bertanya/ diskusi  tentang sayur bayam  

  



Pijakan Saat Bermain :  

 Anak mengumpulkan informasi tentang Sayur bayam  

 Anak menalar tentang tentang sayur bayam 

 Anak mengkreasikan hasil karyanya sebagai bentuk mengkomunikasikan melalui kegiatan :  

 Ayo membuat sayur bayam !  

 Ayo menghitung daun sayur bayam ! 

 Yuk menghias gambar sayur bayam !  

  

Pijakan Setelah Main  

 Tidy up/ Recalling  

  

 ISTIRAHAT  (09.15- 09.45)  

 Bermain  

 SOP makan    

 PENUTUP ( 09.45- 10.00) 

Kegiatan Akhir :  

 Menanyakan perasaan selama hari ini  

 Berdiskusi kegiatan apa saja yang telah dimainkan hari ini  

 Bercakap-cakap tentang kegiatan esok hari  

 Bercerita pendek tentang pesan-pesan untuk belajar di rumah  

 Bernyanyi  

 Berdo’a sesudah belajar  

 Salam penutup  

  

RENCANA PENILAIAN  

 Indikator penilaian  

PROGRAM 

PENGEMBANGAN  

KD  INDIKATOR  

Nilai agama dan moral  1.1  

  

- Mengenal makanan sehat ciptaan Allah  

Fisik motorik  3.3/4.3  

3.4/4.4  

-   Dapat menggunakan mata, tangan, kaki, kepala 

secara teroordinasi dalam kegiatan senam   

-   Terbiasa mengkonsumsi makanan sehat  

Sosial emosional  2.6  -   Mampu mentaati aturan kelas  

Kognitif  3.6/4.6  

  

-  Mengenal dan mengelompokkan makanan sehat  

Bahasa  3.10/ 4.10  

  

- Mampu melaksanakan perintah yang lebih 

kompleks  

Seni  3.15/4.15  -  Memiliki prilaku yang estetis   

  

 Teknik penilaian yang digunakan  

 Catatan harian/ Ceklist Perkembangan harian anak  

 Catatan hasil karya  

 Catatan anekdot 

 

          Banjarmadu, 06 Januari 2022  



  Mengetahui 

  Kepala TK Muslimat Nurus sibyan     Guru Kelas 

  

 

EMY MASRUROH, S.Pd      USWATUN HASANAH, S.Pd  
           

 


